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AI Comune di Cattolica

HI6:a, 2 6 All'Assessore Pesci

Oggetto: INTERPELLANZA - Convezione Polizia MunÍcÍpale Riccione, Cattolica,Coriano e
?
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Su iniziativa della precedente Amministrazione uscente veniva approvata la convenzione della

Polizia Municipale, con la quale la detta Amministrazione uscente intendeva creare un Corpo
intercomunale di PM tra i Comuni di Riccione, Misano, Coriano e Cattolica identificando in

Riccione il comune capo fila.

L'accordo formalizzato con l'istituto della Convenzione, in realtà rimarcava linee di condotta,

disciplina e criteri organizzativi/strutturali più simili a quelli di una Unione così generando non
poca confusione.

Gli obbiettivi prefissati con la scelta della Convenzione, rimanevano tutti privi di riscontri
concretí, al contrario, hanno portato a mio avviso alla luce discutibili livelli di efficierìzh ed

efficacia rispetto al passato.

Al fine di dare esecuzione alla disciplina organizzatíva fissata dalla detta Convenzione, il

Comandante Marullo ha proposto ai vari Cqmuni aderenti un Regolamento unico di PM, che, ove
4.1

approvato, vincolerebbe tutti gli appartenenti alla PM territorialmente competente.

Da quanto appreso informalmente, parrebbe imminente la proposta di approvazione del detto

Regolamento dal Comune di Cattolica.

Chiedo al Sindaco:

1 ) II Sindaco condivide le considerazioni secondo le quali la strada intrapresa dalla vecchia

Amministrazione con l'approvazione della Convenzione ha portato risultati

diametralmente opposti rispetto a quelli prefissati, peggiorativi rispetto al passato?

2) E' vero che una convenzione siffatta, ancorata a poteri di accentramento decisionale e

operativo in favore del comune di Riccione, pone in difficoltà l'efficienza del comando di

PM di Cattolica e, in conseguenza di ciò, la cìttadinanza ed i servizi turistici tutti?

3) Cosa pensa il Sindaco e la maggioranza in merito alla possibilità di disdire la

Convenzione pattuita dalla precedente Amministrazione, e valutare eventuali

collaborazioni ausiliari ed organizzative con altri Comuni limitrofi, che abbiano necessità

complementari a quelle di Cattolica e garantiscono pari potere decisionale?

4) Verrà il Consiglio Comunale coinvolto in questa decisione?

Attendo risposta scritta entro trenta giorni come da regolamento

Marco Cecchini Consigliere Comunale Lega Cattolica
Massir:Iian4 Gessaroli Cattolica nel Cuorei:
A
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